

崂山脚下 浪漫跨年

“望星崂山·夜享浪漫”崂山星空音乐会昨晚举行 现场发布5条崂山观星文化体验线路



崂山星空音乐会吸引众多市民游客到来。观海新闻/青岛早报见习记者 纪宣呈 摄

2024年12月31日，在这个充满希望与憧憬的夜晚，风景如画的崂山脚下、流清湾畔，“望星崂山·夜享浪漫”崂山星空音乐会浪漫启航。市民游客在这里齐聚一堂，怀揣着对新年的美好希冀，共同迎接2025年，尽情感受崂山的浪漫与星空的璀璨。

星空元素拉开惊喜帷幕

夜幕降临，华灯初上，流清湾沙滩早已是灯火辉煌、人声鼎沸。精心布置的主舞台上，一轮弯弯皎月美轮美奂，光影变幻宛如梦境。绵软的沙滩上搭起一顶顶帐篷，星星灯饰与悬挂在天空的繁星遥相呼应，为冬夜增添了一抹暖色，跨年夜的浪漫氛围瞬间拉满。人们纷纷围在舞台前拍照打卡，向亲朋好友分享着心中的喜悦。

与此同时，璀璨夺目的烟花在流清湾上空绽放。五彩斑斓的烟花如同流星划过夜空，绽放出绚丽的光芒，将整个海湾装点得如梦似幻。烟花与音乐相互交织成无与伦比的美妙乐章。这一刻，每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容，所有的烦恼与忧愁都被这绚烂的烟花所吞噬，只留下对未来的美好憧憬与期待。

当晚7时至9时，一场别开生面的星空后备箱市集在这里拉开帷幕。市集上，崂山特色文创产品琳琅满目，美食甜品香气四溢，精品咖啡与文创产品相映成趣，让崂山区的烟火气与浪漫气息深深打动着每个人。

“恰好和家人来崂山旅游，听说这里举办星空音乐会，就一起来体验下在海边跨年的浪漫，刚刚逛了逛星空后备箱市集，果然不虚此行。”来自浙江的游客黄先生一边品尝着香气氤氲的热咖啡，一边赞叹道。

星空后备箱市集不仅为游客提供了丰富的购物体验，更成为了连接崂山与游客之间的一座桥梁，让游客在品味美食、欣赏文创的同时，更加深入地了解了崂山的文化底蕴和浪漫情怀。

星空电影夜书写温馨诗篇

音乐会正式开始前，一场星空电影夜在流清湾沙滩主会场精彩上演，主办方精心挑选了电影《流浪地球2》进行露天放映。

银幕上，一幅幅关于星空的画面缓缓展开，将游客们带入了一个充满奇幻与浪漫的世界。他们或坐或站，在星光的照耀下享受着这份难得的温馨与浪漫。星空电影夜不仅为游客们提供了一个放松身心、享受浪漫时光的平台，更让他们在观看电影的过程中深入地感受到了星空的魅力和宇宙的浩瀚。

在星空下看电影，对于很多人来说都是一种全新的体验。“这里的氛围太棒了，非常感谢星空音乐会，我跟朋友们一起度过了一个浪漫的夜晚，希望下一个新年也能在这里相聚。”市民刘女士感慨道。

崂山观星线路重磅发布

当晚10时，主持人开场致辞，现场发布崂山观星文化体验线路与观星民宿名单。为不断丰富旅游新业态，深入挖掘得天独厚的气象景观资源，为游客提供趣味十足的游览体验，崂山风景区精心打造出5条观星文化体验线路。

线路一：登巨峰，览山光海色——登临巨峰，乘坐空中索道遍览奇峰异石争秀，领略“自然碑”“海上名山第一”“朱雀石”等景点魅力，登顶灵旗峰，赏碧波万顷，置身“摘星亭”体验手可摘星辰的豪迈。

线路二：访太清，悟天地之道——寻访太清，观古树参天，赏山茶沐浴，与蒲松龄笔下红衣翩翩的“绛雪仙子”来一场浪漫邂逅。探秘太清宫“拜斗台”的观星文化，遥想当年人们望星祈福的胜景。

线路三：探华严，溯文化渊源——探寻华严，穿过华藏世界门，祈福华严寺，探访那罗延窟，感受佛教文化博大



市民在星空后备箱市集上游玩。
观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

精深。可远观状如鹰嘴的巨石“棋盘石”，领略“棋盘仙弈”风采。

线路四：观仰口，祈福寿安康——漫步仰口，观山海一色、探幽谷奇洞，访道教庙宇，叹摩崖石刻。敲响“太平晓钟”，祈福国泰民安，登临仙山寿峰，祈愿福寿安康。置身位于犹龙洞之上的“混元石”，即可观海望星。

线路五：游九水，享冰雪奇缘——畅游九水，叹冰瀑飞挂气势如虹，打卡岩瀑潮音、蔚竹鸣泉、九水明漪。登临海拔670米的留韵亭，仿若能听到星空的神秘回响。

游览完毕，夜晚可入住散落于景区周边的观星民宿。本次推出的第二批崂山观星民宿为青岛吾舍·汤泉私汤度假美宿、青岛观星堂度假小院、青岛美仑仙居民宿、柒水雅舍、HiFab-Villa海风美墅馆、印澜一宿。

共同倒数迎接2025年到来

稍后，“望星崂山·夜享浪漫”崂山星空音乐会正式在万众瞩目中精彩开唱。灯光璀璨，海风轻拂，伴着阵阵涛声，一曲《星空》将游客们带入了一个充满奇幻与浪漫的星空世界。

舞台上，歌手们围绕崂山观星文化、山海风光等主题，分星月交辉、山海共享、文脉传香三个乐章，演绎了一曲曲动人的歌曲。从《光年之外》的动感节奏到《美丽的神话》的深情演绎，再到《蓝莲花》和《夜空中最亮的星》的流行旋律，每一首歌曲都映衬着崂山的绝美星空和山海风光，为这个跨年夜留下浓墨重彩的一笔回忆。

“每当我找不到存在的意义，每当

我迷失在黑夜里，夜空中最亮的星，请照亮我前行”……歌手们倾注充沛感情的演绎点燃全场气氛，观众们手拉手，尽情放声跟唱，音乐化身星空下的精灵，让“天涯共此时”的情怀烙印在人们的心中。穿插其间的抽奖环节为市民游客准备了崂山风景区年卡、机票等多重好礼，幸运与喜悦不断升级，现场气氛持续升温，人们在璀璨星光之中等待好运连连的新年。

随着新年的钟声愈发临近，音乐会迎来了最为激动人心的高潮。演员们携手观众，共同倒数迎接2025年的到来：“10、9、8、7、6、5、4、3、2、1……”那一刻，海浪轻拍着岸边，发出宁静而又悠长的回响，仿佛在为这历史性的瞬间伴奏；远山巍然屹立，它们在沉默中蕴含着千年的故事与沧桑，静静地见证着这一刻的辉煌；而头顶的星空，则如同一幅精心绘制的壮阔画卷，在夜空中缓缓铺展。

当时钟的指针跃过午夜的界限，宣告着新的一年正式到来，全场瞬间爆发出雷鸣般的掌声与欢呼声，这是对过去岁月的告别，更是对未来无限可能的热烈期盼。人们在欢笑与泪水中交织着幸福，那份激动与喜悦

在跨年夜的空气中久久回荡，仿佛连时间都为之凝固。悠扬的乐曲在夜空中回荡，幸福与欢乐的气息弥漫在每一个角落，为崂山星空旅游的新篇章拉开了序幕。

多彩星空互动奇趣无穷

“望星崂山·夜享浪漫”崂山星空音乐会现场，除了精彩纷呈的演出外，还特别设置了“望星崂山”体验区。青岛理工大学的专家团队为游客带来了一场别开生面的星空观测体验。在专家的指导下，游客们纷纷拿起天文望远镜，尝试寻找夜空中的繁星和星座。那一刻，他们的眼中闪烁着对宇宙奥秘的好奇与敬畏，仿佛在与星星进行着一场跨越时空的对话。“原来星星这么近，这么亮！”一位小朋友在观测后兴奋地喊道。

为了让更多游客了解星空文化，音乐会现场还邀请了天文学家和科普专家进行星空科普。专家们用通俗易懂的语言为游客们普及了天文知识，耐心解答着游客的疑问。

除此之外，音乐会现场还设计了一系列NPC互动活动。游客们纷纷与小黄鸭、宇航员、孙悟空等NPC合影留念，他们或摆出夸张的表情或做出有趣的动作，共同记录下这个难忘的夜晚。

星河璀璨，未来可期。伴着2025年新年钟声的响起，“望星崂山·夜享浪漫”崂山星空音乐会圆满落下帷幕。在这个铭刻心间的夜晚，数千名游客欢聚一堂，携手见证了崂山的无尽浪漫与星空的极致璀璨。崂山风景区将以此为契机，全新打造“星空旅游”新业态，全面丰富景区旅游产品深度与广度，实现景区旅游业态多元化发展，诚邀广大市民游客循迹观星，共赏山海奇观。我们满怀期待，憧憬着在未来的日子里，能够再次在这片梦幻般的星空下相聚，怀揣着梦想与希望，勇往直前，向着星辰大海扬帆破浪。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁